IERUIUIENNDCS
Tayer «OmHOWeHUs Jio2u4yecKo20
csiedoeaHUsI U paBHOCUJIbHOCMU MEXOy

rpeosioXeHUssMU »

Tlsl=lrlA

| ) OTHOLUEHWE JIOTMYECKOIro C/IeA0BaHNs
MEXKAY MPEASIOIKEHNSIMU.

2 ) OTHOLUEHNE PaBHOCUIbHOCTU MEXAY
MPEASIOXKEHNSIMU.

5 ) CTPYKTypa TEOPEMHI.
L) Buabl TEOPEM.



OIHOEHUEYIOCUYECKOE0) CliedoedHUs
MeERGNI peafjo)ffemf;wu ( UNIuRauus)

«YUCJIO X KpamHo 4>, «YUCII0 X KpamHo 2>,

-
xeN * xeN

Bbicka3bieamesnibHasi gpopma B(x) criedyem u3
eébICKa3bleamesibHoU ¢popmMbi A(x), ecnu B(x) obpawaemcs e
UCMUHHOE 8bICKa3bleaHue rnpu e8Cex mex 3Ha4eHuUsix X, npu
Komopbix A(X) uCmuHHa.

O6o3HauvaeTcs A(x)=B(x)

YuTaloT:

e W3 A(x) cnepyet B(x).

Bcakoe A(x) ectb B(x).

Ecnn A(x), To B(x).

B(x) ectb cneacrteme A(x).

A(x) ecTb pocrtaTto4Hoe ycnosue ansa B(x).
B(x) ectb Heobxognmoe ycnosue ansa A(x).



Bbicka3bigaHue «ecsiu A, mo B» ewe Ha3bieaemcs
uUMnauKayueu ebicKa3bligaHUU UuU YCITI08HbLIM
8bICKa3bleaHueMm.
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GRS RYPEBIOREHUESAXY =S (XM RETTINC BB
CCOOOYIILIOOHEIEIO & gLidg «dezikas A () acrrls B(4)», (11O 220
LICLIILIFIFIOC T2 ycmaHa SHUEEETICHNIIHENROBRESAIIIET I BCIICE N
JIKFIOCIf1E — € FIOMOLLIE O KOO OIS OEL

Ecnn T, — MHOXECTBO MCTUHHOCTW BbICKa3bliBaTe/IbHON (DOPMbI
A(X), a Tz — MHOXECTBO MCTUHHOCTMW BbICKa3blBaTE/IbHOM

popMbl B(Xx), To A(X)=B(X) 03HaydaeT, Uto T,cTg

Ha kpyrax 2mnnepa otHoweHne A=B nsobpaxaetcs:




[Ipumep. Nokasatb, YTo 13 ypaBHeHNs 3x(x—2)=0 criedyeT ypaBHeHVe

3x(x—2)(x+3)=0, ecnv ypaBHeHUS 3adaHbl HA MHOXeCTBe Z LesibIX

Yncerl.

PeLueHue.
MHOXeCcTBO peLueHnn nepeoro ypasHeHna T,={0, 2},
MHOXECTBO peLueHun Btoporo T, ={—3, 0, 2}.

T,c T,. CnegoBartensHo, U3 ypaBHeHNs 3x(x—2)=0 crieqyer ypaBHeHVE
3x(x—2)(x+3)=0.



OfrlrOLLSEILE OzISEIOCLTISHOCIILE MIesiKE) )/

FIOSOrIKSEILIZIILL (DK SLSISFILILL)

e e B B
XeN — ’

XeN

[lpednoxeHus A(x) u B(x) paeHocunbHbI, ecriu U3
npeorioxeHus A(x) criedyem ripedrnoxeHue B(x), a us
npeorioxxeHus B(x) criedyem rnipednoxeHue A(X).

O6o3Hayvaetrcs A(X)<B(x)
YuTaloT:
e A(x) paBHOCUNbHO B(x).
e A(x) Torga n ToNbKO TOorga, koraa B(x).
e A(x) HeobxoanMoe n goctaTtoyHoe ycnosue ans B(x).
e B(x) HeobxoamMoe n goctatoyHoe ycnosue gnsa A(x).



BbickasbieaHue A<B eule Ha3blearom 3KkeusasieHuueu

8bicKa3sblieaHuUu A u B
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[Ipumep. [1okasaTtb, YTO ypaBHeHNS 3x(x—2)=0 v

3X(x—2)(x+3)=0 paBHOCWSIbHbI HA MHOXECTBE LIENMbIX
HeoTpuLUaTenbHbIX YMCer.

Peuenue.

MHOXECTBO peLlueHnIn NepBoro ypaBHeHna — T, = {0, 2},
MHOX>ECTBO pelleHnin BTOPOro, 3a4aHHOro Ha MHOXeCTBe
LefiblX HeoTpuuaTenbHbIixX Yncen — T, = {0; 2}.

Nmeem, yto T,= T,, cnegoBaTeNbHO, AAaHHbIE YPAaBHEHUS
PAaBHOCWU/IbHbI HA MHOX>XECTBE LeNblX HEOTPULIATENbHbIX

HNCEJ].



Cmpykmypa meopemMb]

Teopema — 370 BbICKa3blBAHNE, NICTUHHOCTb KOTOPOro
yCTaHaBMNMBaeTCs NOCPEACTBOM pacCyKOeHNS
(OoKasaTenbCcTBa).

A=B
A - yCc/ioBuEe TeOpPEMbI, B — 3aKkoUYeHEe TEOPEMBI

[Ipymep. Teopema «ecriu YembIPEXY20/IbHUK S8/1S9emcs
MPSIMOY20/IbHUKOM, MO 8 HeM duaz2oHariu pasHb!»

YCNOBWUE: KYETLIPEXYOJIbHMNK — MPSMOYrOAbHUK>,
3aK/IOYEHNE — «B TAKOM YETbIPEXYO/IbHNKE ANAroHaam
paBHbI>».



[[ipaBuna n dopmynbl

«Ecnn a — moboe yncno n n, k eN, To cipaBeannBeo
PaBeHCTBO A" - ak= atk»,

YcrnoBme TeopeMbl — «a — nrboe uncno n n, kK —

HaTypasibHble YNCAa», 3aK0YEHNE — 3TO PAaBEHCTBO
an ak: an+k

MpaBuno: «ApuU YMHOXEHUU cmeneHel ¢ 00UHaKo8bIMU
OCHOBaHUSIMU, [TOKa3amersiu CKiaobi8aromcs»



Buobl meopem

A= B - npaMaga TeopeMa
«ecnun A, 1o B»

«eCJ/IN YyrJibl BEPTUKAJIbHbIE,
TO OHWN paBHbI>»

N

B=— A - obpaTHOe AaHHOMY
«ecnun B, To A»

«@C/IN YrNbl paBHbl,
TO OHW BEPTUKAJIbHbIEY

o

yrBEeEpX>XAeHusd

'd

A= B - NpoTMBOMNO/I0XHOE
ANAHHOMY «ecnn He A, To He B»

«ECJIN YyIrJibl HE BEPTUKAJIbHbIE,
TO OHN HE paBHbI>»

h

B— A - obpaTHas
MPOTMBOMNOJIOXHOW TeopeMa

«ecnu He B, To He A»
«EeCNMN YIrNibl HE paBHHbI,
TO OHW HE BEPTUKAJIbHbIE»
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